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CENTAR ZA EDUKACIJU DJELATNIKA U OSIGURANJU PRI HRVATSKOM UREDU ZA OSIGURANJE 

poziva Vas na specijalistički seminar  
 
 
 

DINAMIKA PROMETNE NESREĆE I PROCJENA ŠTETE 
 
 

Vrijeme održavanja│Utorak, 03. lipnja 2014. s početkom u 9:00 sati 

Mjesto održavanja│Hrvatski ured za osiguranje, Martićeva 73/1, Zagreb. (Ovisno o broju 

prijavljenih polaznika može doći do promjene lokacije održavanja edukacije, o čemu će polaznici biti pravovremeno 
obaviješteni.) 

Sudionici │mr. sc. Robert Spudić, dipl. ing. 

  │ Branimir Kučko, dipl. ing. 

  │ Mislav Bertol, dipl. ing. 

  │Čedomir Čović, dipl. ing. 

Trajanje│7 nastavnih sati 

Rok za prijavu│28. svibnja 2014. 

Informacije i prijave │ cedoh@huo.hr    

       │marinko.miskovic@huo.hr 

       │tel. +385 1 4696 626   •   +385 1 4696 600 

 

   •   http://www.huo.hr/hrv/centar-za-edukaciju-djelatnika-u-osiguranju/16/ 
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SADRŽAJ SEMINARA 

Seminar će se sastojati od dva dijela. 

 

U provom dijelu će mr. sc. Robert Spudić održati izlaganje u trajanju od 2 nastavna sata na temu 

osnova rekonstrukcije prometne nesreće s primjerima računalnih simulacija. Zatim će Mislav Bertol 

predstaviti novosti u procjeni šteta metodom AUDATEX uz demonstraciju na praktičnim primjerima.  

 

U drugom dijelu seminara će se kroz radionicu i panel diskusiju u kojoj će sudjelovati mr sc. Robert 

Spudić, Čedomir Čović i Branimir Kučko raspraviti niz primjera i pitanja iz područja procjene štete, 

poput: 

 

1. Utvrđivanje orijentacijskih cijena vozila prema katalozima. 

2. Utvrđivanje obujma štete na vozilima. 

3. Utvrđivanje visine štete po računu. 

4. Utvrđivanje visine štete po nagodbi. 

5. Metode obračuna potpune štete na vozilima. 

6. Utvrđivanje umanjene vrijednosti vozila. 

7. Utvrđivanje uvećane vrijednosti vozila. 

8. Metode utvrđivanja prethodnih šteta na karoseriji vozila. 

9. Načini mjerenja debljine sloja laka vozila. 

10. Suradnja prometnih vještaka i procjenitelja u funkciji otkrivanja tzv. „fingiranih“ prometnih 

nesreća. 
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SUDIONICI 
 

ROBERT SPUDIĆ 

Diplomirao je 1995. na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu i stekao zvanje 

diplomiranog inženjera prometa. Godine 2005. magistrirao je na Fakultetu prometnih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu i stekao zvanje magistar znanosti iz područja tehničkih znanosti, polje 

tehnologija prometa i transport. Godine 2006. upisao je poslijediplomski doktorski studij na istom 

fakultetu. Od akademske godine 2008. kao vanjski suradnik izvodi nastavu iz dva kolegija na 

Veleučilištu Hrvatsko Zagorje Krapina. Od akademske godine 2009. kao vanjski suradnik izvodi 

nastavu iz dva kolegija na Veleučilištu Velika Gorica. Objavio je više znanstvenih i stručnih radova u 

domaćim i međunarodnim znanstvenim časopisima. Sudjelovao je na 20-tak domaćih i 

međunarodnih stručnih simpozija i seminara, te radionica. Član je nekoliko domaćih i međunarodnih 

stručnih društava. Ima 17 godišnje profesionalno iskustva na području logistike i organizaciji i 

upravljanja prometom i transportom. Stalni je sudski je vještak za cestovni promet.  

ČEDOMIR ČOVIĆ 

Diplomirani je inženjer strojarstva, stalni sudski vještak za promet i strojarstvo. Radno iskustvo 

stekao je radeći u Croatia osiguranju d.d. na poslovima procjene šteta na radnim i specijalnim 

strojevima, teretnim vozilima i autobusima, kao i na osobnim motornim vozilima. Od 1995. radio je 

kao samostalni sudski vještak za promet i strojarstvo. Osnivač je i suvlasnik tvrtke Ured za 

vještačenja d.o.o. u kojoj radi od 2009. kao sudski vještak za promet i strojarstvo. Voditelj je sekcije 

za promet i strojarstvo pri HDSV-u (Hrvatsko društvo sudskih vještaka) u Zagrebu. 

 

BRANIMIR KUČKO 

Diplomirao je 1996. na Fakultetu prometnih znanosti – smjer cestovni. Od 1997. do 2009. radio je u 

Hrvatskom uredu za osiguranje na poslovima obrade imovinskih šteta. Stalni je sudski vještak za 

cestovni promet, tehniku i procjenu motornih vozila i strojeva. Vlasnik je i direktor tvrtke Mobile 

ekspert d.o.o., specijalizirane za izradu procjena tržišnih vrijednosti svih vrsta vozila, radnih strojeva, 

industrijskih postrojenja i plovila, te pružanje informacija relevantnih za procjene primjenom 

informatičkih rješenja.  

 

MISLAV BERTOL 

Diplomirao je 2013. na Fakultetu prometnih znanosti – smjer željeznički. Procjenitelj je i pružatelj 

tehničke podrške u tvrtci Mobile ekspert d.o.o. u kojoj radi od 2007. god. Pruža obuku i tehničku 

podršku u programu za procjenu šteta na vozilima Audatex, prevodi Audatex programe s njemačkog 

jezika, pruža obuku i tehničku podršku u AUTOonline platformi – online portalu za prodaju 

karamboliranih i rabljenih vozila, te izrađuje procjene vrijednosti vozila, strojeva i plovila za leasing 

kuće. 
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DINAMIKA PROMETNE NESREĆE  
I PROCJENA ŠTETE 

 

utorak, 03. lipnja 2014., Hrvatski ured za osiguranje, Martićeva 73/1, Zagreb 

 

RASPORED SEMINARA 

08:45 – 09:00 Registracija i preuzimanje materijala 

09:00 – 10:30 
Izlaganje: Osnove rekonstrukcije prometnih nesreća s 
primjerima računalnih simulacija 

mr. sc. Robert Spudić, dipl. ing. 

10:30 – 10:45 Stanka 

10:45 – 11:30 Izlaganje: Novine u procjeni šteta metodom AUDATEX Mislav Bertol, dipl. ing. 

11:30 – 12:15 Izlaganje: Praktični primjeri Mislav Bertol, dipl. ing. 

12:15 – 13:00 Stanka za ručak 

13:00 – 14:30 
Radionica i panel diskusija: Kako procjenitelji mogu 
povećati učinkovitost i podići kvalitetu usluge? 

Robert Spudić, dipl. ing. 
Čedomir Čović, dipl. ing. 
Branimir Kučko, dipl. ing. 

14:30 – 14:45 Stanka 

14:45 – 15:30 
Radionica i panel diskusija: Kako procjenitelji mogu 
povećati učinkovitost i podići kvalitetu usluge? 

mr. sc. Robert Spudić, dipl. ing. 
Čedomir Čović, dipl. ing. 
Branimir Kučko, dipl. ing. 
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NAKNADA ZA POHAĐANJE SPECIJALISTIČKE EDUKACIJE 

Naknada za pohađanje ove specijalističke edukacije za polaznike zaposlene i upućene od 

društava za osiguranje članova Hrvatskog ureda za osiguranje iznosi 500,00 kn. 

Naknada za pohađanje za sve ostale polaznike iznosi 1.400,00 kn, s tim da pravna osoba koja 

uputi više od 1 polaznika ostvaruje sljedeće popuste: za drugog polaznika naknada za 

sudjelovanje iznosi 1.200,00 kn, a za trećeg i svakog sljedećeg naknada iznosi 1.000,00 kn. 

Naknade su izražene bez PDV-a. 

 

 

OSTALE NADOLAZEĆE EDUKACIJE U ORGANIZACIJI CEDOH-A 

 Napredni menadžerski izvještaji u osiguranju – 8 nastavnih sati - 08.05.2014. 

 Štete pomorskog kaska u praksi – 8 nastavnih sati – 22.05.2014. 

Više saznajte na: http://www.huo.hr/hrv/centar-za-edukaciju-djelatnika-u-osiguranju/16/ 
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